



Zadržimo pozitivnu energiju u Srbiji

POVRATAK PRIRODI

Najbolji lek za stres kojem smo svi svakodnevno izloženi je boravak u prirodi. Svaki dan treba iskoristiti za fizičke aktivnosti - od šetnje do sporta. Period kišnog i hladnog vremena je iza nas pa konačno možemo uživati u letu. Zato svaki dan iskoristite da izađete u prirodu, a vikendom obilazite brojna izletišta u Srbiji

U Naučite svoju decu da razapnu šator, da tamo gde je dozvoljeno upale vatru, da nauče neke elementarne stvari tokom boravka u prirodi. Decu možete upisati i u čuveni izviđački odred France Prešern, gde će ih obučavati i voditi čuveni Barba. U svakom slučaju, ova početna iskustva deci ostaju u sećanju celog života. Boravak u prirodi i druženje sa ljudima u kampovima pruža sjajna iskustva, poznanstva, a možda i neke ljubavi...

TEKST NAPISAO: DUŠAN KRVAČAC
FOTOGRAFIJE: BÜRSTNER GMBH

Izviđači "France Prešern"

Odred izviđača - scout "France Prešern", sa neumornim Barbom na čelu, vodi vašu decu na 10 dana u Herceg Novi. Termin polaska je 09.07.2010, a prevoz, pun pansion, roditeljska briga i neviđeno druženje puno svakodnevnih aktivnosti stajaće vas neverovatnih 110 eura. Gde to ima? Pa kod legendarnog Barbe. Idite na sajt i upišite svoju decu u POLETARCE ili PČELICE.

Javite se Barbi i za druge aranžmane, a ako ste od onih koji planiraju mnogo ranije, evo prilike da rezervišete mesto za Nord Cup koji se održava sledeće godine.

www.scoutfp.org

Rezervat Zasavica

Zasavica je jedinstveni rezervat biljnog i životinjskog sveta, mesto gde je civilizacija zastala i gde se može čuti samo tišina. Na oko 90 km od Beograda, pored Mačvanske Mitrovice, naći ćete svoj mir uz tradicionalno dobru sremsku hranu. Ovo je raj za pecaraše.

www.zasavica.org.rs



Kamperi Vojvodine

Udruženje kampera Vojvodine osnovano je 2009. godine, na čelu sa preduzimljivim Tibrom Juhasom. Ovo je dokaz da uz entuzijazam pojedinaca kamping i karavaning turizam jača i u našoj zemlji.

Sedište udruženja je u malom vojvođanskom mestu Ada, u blizini Bečeja, na sjajnoj poziciji uz reku Tisu, u okviru kompleksa sportskog centra sa terenima i bazenom. Uz podršku opštine uređen je prostor za kamp, gde se poslednjeg vikenda u avgustu održava ADA RALLY, u prevodu druženje ljubitelja kampinga.

Članovi udruženja su veoma aktivni i učestvuju na raznim manifestacijama u inostranstvu. Ostvareni su kontakti sa funkcionerima Svetske kamping asocijacije FICC, a odnosi će biti unapređeni na Svetskom skupu kampera koji se održava od 18. do 24. juna u Umagu. Kamping klub Beograd je uspostavio saradnju sa Udruženjem kampera Vojvodine pa se u narednom periodu očekuju zajedničke aktivnosti na promovisanju kampinga i karavaninga.

www.kamperivojvodine.com

PZA - Petrovaradin, RUŽA VETROVA PETROVARADIN plus Apartmani

email: zakisubaru@nadlanu.com
tel: 065/5262501
GPS 45,21820 19,89216

Na ovom fantastičnom mestu ukrštaju se vetrovi, po čemu je lokacija i dobila ime. U prirodi, sa ljubaznim domaćinima, imaćete priliku da se odmorite, tehnički opskrbite kamper, ili da se opustite u udobnim apartmanima.

PZA - Beograd, Kamping klub Beograd

Višnjička 25, blizu Pančevačkog mosta
email: camping-bg@eunet.rs
tel: 063/266032, 011/3290571
GPS 44,817893 20,503589
Zbog ograničenog prostora, prijem kampera je moguć samo uz prethodnu najavu.

Za one sa novim pasošima i većim finansijskim mogućnostima nudi se rentiranje kampera - pa put pod točkove. Na plac LHC-RENT-a stigao je 4. kamper za rentiranje pa ćete sigurno imati mogućnost da napravite izbor u skladu sa svojim potrebama. ■



11000 Beograd, Srbija
Višnjička 25
Tel. +381 11 329 0571
GSM +381 63 266 032
e-mail: camping-bg@eunet.rs
www.campingclubbelgrade.org

Salon za ideje



Ideje, projektovanje, proizvodnja, transport, montaža

- Stambeni prostor: kuhinje, dnevne sobe, spavaće sobe, dečije sobe, kupatila, komadni nameštaj, baštenski nameštaj...
- Opremanje hotela, banaka, restorana, butika, poslovnog prostora...
- Kataloška prodaja italijanskog nameštaja
- Kožni tapacirani nameštaj renomiranih italijanskih proizvođača



LHC Salon za ideje
Beograd, Cvijićeva 1
Tel/fax 20 80 246, 20 80 246, 20 80 247
E-mail lchobby@eunet.rs
www.lhc.rs